
Hanga-do 125

　　●電話・Fax・メール・葉書にてお願いいたします。

　　　　　Tel. ０３（３２１９）２０２７

　　　　　Fax. ０３（３２１９）２０２６

　　　　　ﾒｰﾙ：info@hanga-do.com

　　　　　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F

　　●送料は実費を頂戴いたします。

　　●ご送金は下記口座にお振込みください。

　　　　　①三井住友銀行　神田支店（普通）１０６４０９３

　　　　　　　　　　　　　口座名　有限会社  版画堂

　　　　　②郵便振替　００１８０－６－４１４８１２　版画堂

＜営業日＞ 火～土（日・月・祝祭日休業）10:30am ～ 6:30pm

	            http://www.hanga-do.com/

ご注文の方法

A　會津八一「中村彜宛葉書3葉」　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　�　100,000
大正12年12月1日、會津八一は中村彜と面会後、同年12月12日と17日併せて3葉
署名1葉、印2葉



1 ｜

外　国

1　C・A・ワ―グマン� 60,000
「WAKANOURA」　27×42　サイン　水彩　
裏面ヤケ

5　アルフレッド・パーソンズ� 50,000
「ソリー島」　39×27.5　サイン　水彩　
裏打　マットヤケ　少シミ

2　レイトン「日本の民家」（仮）� 50,000
29×43　水彩　青樹社シール付　全体汚れ　
マットヤケ　マージン上辺テープ貼付

3　ジョージ・クローゼン「風景」� 50,000
1929年　紙寸23×30　サイン　鉛筆デッサン

「岩井尊人」への為書有　少ヤケ
4　バーナード・リーチ� 150,000
「竹林の月明り」　1924年　15×15　サイン
銅版　少ヤケ　薄くマットヤケ　
裏面上辺と右辺に台紙からの剥し跡

7　タヴィーク・フランシェク・シモン
「Japanese Street in Tokio」
1916年　37×32　サイン　
リトグラフ　全体少ヤケ　
マージン天地セロテープ跡と
切れシワ
15,000

6　フランク・ブランギン�
「作品」　5.6×14.9　サイン　銅版　
全体少ヤケ　マットヤケ　
マージン数ヶ所シミ
20,000



｜ 2 

外　国

8　ジョヴァンニ・バッティスタ・ ティエポロ�
「死神の謁見」　『カプリッチ』より　1743年　
14.1×17.1　銅版　（1696－1770　イタリア）　
50,000

9　ジャック・カロ「村の掠奪と火災」� 50,000
『戦争の惨禍』No.7　1633年　8.7×18.8（紙寸12×22.5）　
銅版　少ヤケ　少シミ　布で裏打

10　『ウィリアム・ホガーズ作品集』� 250,000
1822年　判型65.5×51　オリジナルプレートから刷られた銅版106頁＋1葉（10頁切り取られ落丁）　英文解説42頁　
製本傷み　全体保存不良　本文切れと破れ　銅版頁水ジミ・切れ等有

11　ギュスターヴ・ドレ／ブランチャード・ジェロルド『ロンドン　巡礼の旅』� 30,000
1872年　判型42×31.8　英文191頁　ドレとジェロルドの木口木版挿絵多数入　保存不良　本文シミ多　間紙（あいし）1枚破れ
装丁少傷み

12　トマス・ビューイック 挿画『イソップの寓話』� 50,000
1818年　判型22.5×14　木口木版挿画・カット多数入　英文376頁　所蔵者装丁の為表紙・裏表紙欠　革表紙　
本文縁ヤケ　本文シミ頁多



3 ｜

外　国

13　フランツ・フォン・バイロス『蔵書票集』 � 80,000
1920年　ウィーン　判型31.2×24.3　限500　銅版　蔵書票12図（15.5×11.7 ／ 10×9 ／ 10.5×12他）　表紙傷み

14　サミュエル・パーマー
「早朝　眠る羊飼い」　
『Etching for the Art Union of 
London』　1857年　9.2×7.8　
銅版
8,000

15　フレデリック・ワッツ
「希望」　1885年　
17.5×13.8　銅版　
ダニエル・モルタレ刻　
裏面右辺テープヤケ跡
15,000

16　ポール・セザンヌ
「サン・レミイの農家」　
1873年作　13×11　銅版　
マージンシミ　
紙面上部を台紙に貼付
40,000

17　オーギュスト・ルノアール
「スカマンドロス河」　
1900年　22.5×17.5　銅版　
版上サイン　
85,000

18　シャルル・ドービニー� 40,000
「羊の囲い場」　1862年作（刷年不詳）
紙寸29×37　刷込サイン　ガラスステロ版　
裏面に34/150の書入れ有 20　アンリ・ファンタン・ラトゥール

「Vēnus・Ana・ｄyomēne」　
1898年　37.8×28.5　サイン　リトグ
ラフ　第4ステート　マージンシミ
マットヤケ　裏面シミ　
マージン左右辺カビ跡　保存不良
15,000

21　リンド・ウォード『GODS' MAN』� 20,000
1929年　判型21.3×15　リンド・ウォードの木版全139図入
全体少ヤケ　シミ　汚れ　文字のない小説

19　アンリ・ファンタン・ラトゥール
「裸婦立像」（仮）　1904年　16×11
サイン無　リトグラフ　画面中央少ヤケ
10,000



｜ 4 

オディロン・ルドン

22　オディロン・ルドン
「眼をとじて」　
1890年　31.2×24　限50　版サイン　リトグラフ　
チャイナアップリケ　全体ヤケ修復　
マージン右上角折れ　額装によるマットヤケ　
裏面鉛筆による書き入れ
500,000

23　オディロン・ルドン『聖アントワーヌの誘惑』第3輯（第2版）� 700,000 
1933年　限220部　ヴォラール版　版型45×33　リトグラフ22点（チャイナアップリケ）と巻頭及びテキスト頁に木版挿図15図　
マージン少シミ　ケース無



5 ｜

ヘレン・ハイド

26　ヘレン・ハイド「かたこと」� 150,000
1908年　28.8×46　サイン　木版　少ヤケ　マージン左辺と右辺上部切れ　下辺シワ
左辺下部シミ

25　ヘレン・ハイド� 120,000
「六月のある日」　1910年　37×17　木版
少ヤケ

24　ヘレン・ハイド「入浴」� 150,000
1905年　41.2×26　木版　サイン　
マージン左上と下部にシミ　少シワ



｜ 6 

外　国

29　ジョルジュ・ルオー
「見世物小屋の呼び込み」　
30×26.5　銅版　全体少ヤケ　
マットヤケ　少シミ　
裏面ヤケテープ跡　元額傷み
35,000

28　ジョルジュ・ルオー� 60,000
「これで終わりだよ、お父さん」　『ミゼレーレ』36　
1922 ～ 1927年　58.8×42.5　銅版　全体少ヤケ　マットヤケ27　ジョルジュ・ルオー

「ボードレール」　『回想録』より
1926年　21.5×16.5　限1000　
リトグラフ
70,000

34　ロートレック� 100,000
「メアリー・ハミルトン」　1895年作
（1925年刷）　エドモント・フラピエ刊
26.5×12　限625　リトグラフ　
マージン少シミ　右下角シミ

35　ロートレック� 35,000
「体を洗う女、化粧」　
『ELLES』より　刊年不詳　
40.5×31.5　リトグラフ　
復刻版　全体ヤケ　裏打

36　マリー・ローランサン
「ロンド」　『牧場の十人
の娘』より　1926年　
12.5×8　限150　銅版　
第2ステート　全体少シミ
15,000

37　マリー・ローランサン
「黒いリボンの乙女」　
『牧場の十人の娘』より　
1926年　12.5×8　限160　
銅版　第2ステート　
全体少シミ
15,000

31　パブロ・ピカソ� 170,000
「二つのコント」3　1948年　34.5×25　
限250　サイン無　ドライポイント　
マージンヤケ　裏面ヤケ

32　マックス・W・スヴァンベルグ
「幻想の肖像」Ⅱ　1954年　15×19.5
限XV　サイン　銅版
35,000

33　モーリス・ド・ブラマンク� 30,000
「Bords du Sausseronの小路」　
19.7×24　サイン　リトグラフ
マージン上辺両角を台紙に貼付　少シミ

30　ポール・セザンヌ� 80,000
「サント・ヴィクトワール山の前方
の家」　1928年　
FRANZ  HANFSTAENGL（ミュンヘン）刊
65×79　リトグラフ　画面中折　
紙面額裏板に貼付



7 ｜

外　国

38　マックス・クリンガー
「誘惑」　1890年　38.2×28.5　
サイン　銅版　少ヤケ
50,000

39　ハンス・ベルメール
「作品」　『道徳小論』より　
1968年　2.5×21　サイン　銅版
画面上下1 ヶ所ずつシミ
40,000

41　モーリス・ドニ
「モントルージュ訪問」�
『画家-版画家アルバム』より　
1896年　ヴォラール刊　
37×31.5　
限100（左下にNo.95の記載）　
サイン　クロ刷
180,000

42　ベン・シャーン� 230,000
「Beatitudes（収穫の喜び）」　1955年　26×39　
限400　サイン　木版（wood engraving）　バスキン刻・
サイン　マージン上辺セロテープ跡　裏面少ヤケ

40　モーリス・ドニ� 70,000
「テラス・フィェソールの聖母」　1923年　17.2×24.7
サイン　リトグラフ　マージンマットヤケ　

43　ルイーズ・ネベルソン
「素晴らしき森の猫たち」　29.7×35.2
限20　サイン　銅版
15,000

44　メクセパ� 40,000
「3つの球」　1969年　44×58　
限100　銅版

45　マシモ・カンピリ� 20,000
「二人の頭部」　1952年　33×49.5　
限200　サイン　リトグラフ　
全体ヤケ・シミ　マットヤケ　裏面汚れ
右下部セロテープ跡　保存やや不良

46　ウィリアム・ヘイター
「夜と昼」　1951 ～ 1954年　
60.3×45.5　トライアルプルーフ
サイン　銅版　全体少ヤケ　
マージン下辺切れ　シワ
20,000

47　ヘンリー・ムーア
「象の頭蓋骨」　
27.5×23.2　XX19/100　
サイン　銅版
45,000

48　ポール・ヴンダーリッヒ
「泉」　62×47.4　EA　サイン　
リトグラフ　
裏面下辺セロテープ跡
35,000

49　アンリ・マチス
「礁湖（ラグーン）」　
『ジャズ』XIX（復刻版）　
37.5×60　中折　シルクスクリーン
13,000



｜ 8 

外　国

50　Josué Gaboriaud「アベニュー (冬の村の小路）」� 250,000
1937（昭和12）年日仏展欧州名画展出品作　油彩30号（63×90）　サイン　
キャンバス　画面割れ多　元額傷み　＊1883年〜 1995年　フランス

51　作者不詳� 15,000
「待つ人たち」　1958年　29×40.5　限35　
サイン　木版　紙面を台紙に貼付　
左辺の上下紙テープ貼付　全体少ヤケ

53　ニコラ・ド・スタール� 35,000
「『ルネ・シャール詩集』扉絵」
1951年　35.3×27　木版
限90部の別刷15部　全体少ヤケ　
裏面ヤケ・シミ　画面中央に1 ヶ所傷あり

55　ピエール・ ドミトリエンコ� 70,000
「ドローイング」　1954年　55×40　サイン　
水彩　（1925 ～ 1974年　フランス）　

54　K・Hodo「花」� 20,000
24.2×24.3　サイン　木版　マットヤケ　少シミ　
作品左辺を台紙に貼付

52
ワルワーラ・ステパーノヴァ
「作品」
1919年作（1980年代刷）
17×10.3　リノカット
裏面に娘（B.Genanoba）
のサイン入
25,000



9 ｜

あ

56　アイ・オー「女の顔」� 40,000
1957年　42×28　限1/12　サイン　
リトグラフ　ヤケ修復　僅かシミ

57　アイ・オー「アダムとイヴ」� 50,000
1957年　40×54　限12　サイン　石版　
全体少ヤケ　マージン左辺折れ右辺下アタリ1 ヶ所

58　阿以田治修「風景」� 90,000
油彩8号（38×45）　サイン無　キャンバス　
裏面「治」の印　全体少汚れ　元額少汚れ 59　畦地梅太郎� 165,000

「火の山のおどろき」　16.5×13.5　サイン　
ガラス絵　共シール

60　畦地梅太郎「県境の家」� 150,000
1952年　29×40.5　木版　自摺　全体少ヤケ　
マージン上辺の左右角に台紙からの剥し跡有　
マージンシミ

61　畦地梅太郎「浅間山」� 165,000
1953年　29.5×41.5　木版　自摺　少ヤケ　少シミ　
マージン上辺の左右角に台紙からの剥し跡有



｜ 10 

あ・い

63　畦地梅太郎� 65,000
「さけぶ三人」　1968年　
50×37.7　限150　サイン　木版
マットヤケ　マージン少断ち　
裏面ヤケ　上辺角セロテープ跡

62　畦地梅太郎「浅間山」� 25,000
1957年　18×24　サイン　木版　
マージン少マットヤケ　裏面上辺テープ剝し跡 64　阿部貞夫� 10,000

「くまげらと摩周」　1958年　
38×27　限50　サイン　木版　
第26回日本版画協会展入選作　
少ヤケ　作品をマットに貼付　
マットにサイン・限定・タイトル　
マットヤケ・汚れ

65　池田満寿夫　銅版画集『ヴィーナス』� 380,000
1975年　ラン・ギャラリー（ワシントン）刊　判型39.5×30.9　限80　各サイン　銅版8枚入　元タトウ少傷み

66　池田満寿夫
「寝台の上の美女・習作（大きな女）」

1961年作（1968年刷）　
14×12.5　限42　サイン　
銅版　全体少ヤケ　少シミ
裏面上辺セロテープ跡
13,000

67　池田満寿夫� 40,000
「九月　B」　1969年　41×41　限50
サイン　銅版　
全体少ヤケ　マージン下部少汚れ
裏面セロテープ跡2 ヶ所　少汚れ

68　いが Yuka� 3,000
「女性」　1957年　27×24　
サイン　水彩色紙　少ヤケ

69　岩崎巴人� 3,000
「風景」　27×24　サイン　
水彩色紙



11 ｜

い

70　泉　茂� 15,000
「インディアン」　1956年　49×38　
限42/100　サイン　リトグラフ　
第4回サンパウロ・ビエンナーレ出品作
保存不良　全体シミ　マージン四隅折れ

71　泉　茂� 20,000
「ドン・キホーテ」　1957年　
38×42.3　EA　サイン　
リトグラフ　全体少ヤケ　少シミ
マージン四辺ヤケ　少褪色　
裏面ヤケ

72　泉　茂「白昼夢」� 30,000
1958年　52×40　限30　サイン　
リトグラフ　マージン四辺折れ　
少ヤケ　マージン右辺切れ　
裏面少ヤケ

73　泉　茂� 10,000
「シェークハンド」　1954年　
9.5×15.2　サイン　銅版

74　伊藤弥太� 40,000
「十和田湖畔秋色」　1931（昭和6）年秋　
油彩8号（38×46）　サイン　キャンバス　
元額少傷み

75　今村寅士「選手小憩」� 10,000
1940（皇紀2600）年　27.5×39.5　サイン　
紙に水彩　少ヤケ　少褪色

76　今西中通「小学生」� 20,000
1944（昭和19）年　25×16.2　印　水彩

77　今西中通「風景」� 13,000
9×11　サイン無　水彩　
ユマニテ名古屋シール付

78　今西中通「少年像」� 50,000
35×25.5　コンテ画　東京ユマニテシール　



｜ 12 

う・え・お

79　上野　誠「ケロイド症者の訴え」� 60,000
1955年　61×103　木版　全体ヤケ大

80	
梅原龍三郎
「椅子に腰かける裸婦」
1930（昭和5）年　
44.5×30.5
限70　サイン　
木版に合羽刷併用
マージン余白少シミ
画面上部左角に虫穴
6ヶ所
25,000

81　瑛　九「少年」� 50,000
1956年　37×24　限20　サイン　石版　
四隅ピン穴少ヤケ　裏面板ヤケ　上辺テープ剥し跡

82　大沢昌助「作品」� 30,000
リトグラフ集『そうぐう』より　1989年　59.7×82.4　限70
サイン　リトグラフ

83　大沢昌助「並木と家」� 150,000
油彩10号（45×53）　サイン　キャンバス　裏面テープ剥し跡

84　岡田露愁「3灯の燭台」� 40,000
油彩12号（61×73）　サイン　キャンバス　画面少汚れ　
額無



13 ｜

お

86　小本　章� 25,000
「Seeing P81 - 11」　1983年　
70×50　限18　サイン　
コロタイプ

87　小本　章� 5,000
「P81 - U」　制作年不明
31.2×21.4　AP
サイン　コロタイプ

88　小野忠重「ある落日」� 130,000
1960年　44.5×30　限20　サイン　木版

89　小野忠重「うみねこ」� 120,000
1975年　24.3×45　限1/20　サイン　木版

90　岡田三郎助「婦人像」� 35,000
16×13.2　ブロンズ　レリーフ　刻名無

91　恩地孝四郎� 45,000
「ポスター」　1930（昭和5）年頃
62.7×45.2　印刷　
下辺鉄サビによる汚れと少破れ

92　恩地孝四郎「エスキース」� 150,000
1952年　16×11　サイン　紙にコンテ　
恩地邦郎シール　少汚れ

85　織田一磨「宍道湖かごのはな」� 25,000
『松江情趣』の内　1925（大正14）年　8×13　刷込サイン　
石版　右辺縁水ジミ　上辺左角破れ　右上角と下辺テープ剥し跡



｜ 14 

か

93　加藤大道『版画選集』� 10,000
1948年　白雲会　判型25×17.8　木版20図（台紙に貼付　シミ）入　表紙右辺上下破れ　ヤケ　表題破れ　
本文全体ヤケ

94　亀井竹二郎　石版『懐古東海道五十三驛眞景』（50図のみ）� 200,000
1891 ～ 1892（明治24 ～ 25）年　判型22×29.5　全53図と付図1図（計54図揃）の内「付図」「品川驛」「草津驛」「大津驛」
の4図欠　「川崎驛」汚れ　マージン少切れ4図　その他の図少汚れやシミ　帖仕立て　表紙欠　乱丁　24図のみ掲載　 



15 ｜

川上澄生

95　川上澄生「繪ノ上ノ静物」� 280,000
1926（昭和元）年　22×31　サイン　少ヤケ　木版

97　川上澄生「萬國名所圖繪」� 100,000
私家版『時計』挿図の1枚摺　1944（昭和19）年　20.5×30.5　木版　自摺　
少シワ

96　川上澄生
「薔薇とパイプ」　
1926（昭和元）年　
22×31　木版　
版画荘版
70,000



｜ 16 

川上澄生・川島理一郎

99　川上澄生「的」� 70,000
1928（昭和3）年　22×32　木版

98　川上澄生「洋燈とアルファベット読本」� 70,000
1926（昭和元）年　21×30.5　刷込サイン　木版

100　川上澄生「蛾」� 10,000
18×12　木版　上辺を台紙に貼付　
少シワ　少ヤケ

101　川上澄生「時計と本」� 12,000
1944（昭和19）年　紙寸26.4×27　印
木版

102　川上澄生「万字人物」� 25,000
1928（昭和3）年　紙寸24.3×33.8　印　木版　
中央縦に折り目　左下角折れシワ　少シミ

103　川上澄生� 15,000
「大山鳴動して鼠一匹」（A）・（B）
1933（昭和8）年　各10.2×14　
各サイン　木版　自摺　手彩入　
上辺を台紙に貼付

104　川上澄生� 35,000
「作品」　40.5×25　木版　
自摺　手彩入　紙面右辺少汚れ

105　川島理一郎「裸婦」� 180,000
油彩SM（23×16）　サイン　板　画面少汚れ　
元額汚れ
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か・き

106　川西　英「曲馬」� 50,000
1928（昭和3）年　11×20.7　刷込サイン　木版　ヤケ　汚れ　
裏面縁に紙テープ8 ヶ所

107　川西　英「曲馬（ハーゲンベック）」� 50,000
1933（昭和8）年　26×36　木版　刷込サイン　自摺　
マージン左部少シミ　下部に摺りジワと少シミ

112　北川民次� 25,000
「横たわる裸婦とバッタ」　
1971年　20.5×29　限100　サイン　
銅版　手彩入　汚れ修復

111　北川民次「抱擁」� 20,000
1971年　20×29　限100　サイン　銅版
手彩入　汚れ修復

113　北岡文雄� 25,000
「長與善郎先生像」　1951年　38×29.5　AP
サイン　木版　マージン少シミ

110　北川民次� 12,000
「裸かの母子と犬」　
1971年　29.3×20　限100　
サイン　銅版　手彩入　
汚れ修復

108　北川民次� 15,000
「倒れたバッタと群衆」　
1971年　24×19　限100　
サイン　銅版　手彩入　
汚れ修復

109　北川民次� 17,000
「かいうの前の抱擁」　
1971年　25×17　限100　
サイン　銅版　手彩入　
汚れ修復

114　木村光佑� 3,000
「作品」　1973年　28.5×21.5
限980　サイン　ジンク版他
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く・こ

115　串田孫一　版画作品集『心に描く山の話』� 45,000
2001年　ギャラリー大地　限70　判型43.5×35　「歓迎」「暁霧」「舞態」「星彩」「雲心」のリトグラフ5点入　23.6×15 ／ 21.5×14.5他　
鑑賞用額1面付

116　国吉康雄
「ネックレスをつけた
左向きの裸婦」　
1916－1917年　12.6×8.5　
銅版　マージン少ヤケ　
少インク汚れ　
裏面四隅三角コーナー
テープヤケ
65,000

117　倉田白羊「風景（小笠原？）」� 100,000
1913（大正2）年　24×32.5　サイン　水彩　少ヤケ　裏面板ヤケ

118　黒崎　彰 木版画集『AMERICA』　� 35,000
1975年　シロタ画廊　判型54.8×39　木版10点入（各30×43）　全体シミとヤケ　外函少汚れ

119　小林朝治『吉田風物畫帖』／『吉田風物詞帖』2冊� 30,000
1931（昭和6）年　判型19.5×14.5　限330　印　木版56図　解説56頁　ヤケ　一部頁少シミ　縁・角折れ　表紙汚れ
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こ

120　合田佐和子� 165,000
「マリリンの眼（セルリアン・ブルー）」　
2003年　油彩3号（22×27）　サイン　キャンバス

121　合田佐和子� 180,000
「花かざりのリリアン」　
1995年　油彩4号（33×24）　サイン　キャンバス

122　合田佐和子� 6,000
「ロミー・シュナイダー」　
1984年　15×11　AP　サイン　
銅版　全体少シミ

123　合田佐和子� 20,000
「笑うマリリン」　2009年　
29×24.5　限50　サイン　
リトグラフ

124　小松　均「鯰」� 7,000
21×37　サイン　紙に墨彩　
四隅を台紙に貼付　紙面左上水ジミ

125　河野通勢「子供芝居の舞台」� 200,000
1928（昭和3）年　油彩8号（25×44）　サイン　キャンバストリミング

126　古茂田守介� 50,000
「つぼと水差し」　32×22.5　サイン　
モノタイプ　少ヤケ　少汚れ　裏面少シミ
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駒井哲郎

127　駒井哲郎「足場」� 350,000
1942年作　1975年刷　15.5×19.5　限30　サイン　銅版　雁皮刷　
裏面上辺と右辺テープ跡

128　駒井哲郎「R夫人像」� 500,000
1970年頃刷　17.7×14.6　限XVII ／ XX　サイン　銅版　
全体少ヤケ　画面少シミ　マットヤケ　裏面マージン下部少汚れ
四隅紙テープ剥し跡　画面右下角のサイン部分に線状の紙繊維跡
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駒井哲郎

130　駒井哲郎「人形と小動物」� 500,000
1951年　17.5×10　限25　サイン　銅版　
マットヤケ　少シミ　少シワ　裏面天地テープ剥し跡・少ヤケ

132　駒井哲郎「飛んでいる鳥と木の葉」� 200,000
1961年　28×40　EA　サイン　銅版　マージン少シミ　
少マットヤケ　裏面テープ剝し跡

131　駒井哲郎「果実」� 250,000
1959年　24×31　EA　サイン　全体少マットヤケ　
右辺少シワ　画面左下僅かシミ　裏面全体少ヤケ
上辺テープ跡

129　駒井哲郎� 100,000
「des poissons（魚）」　
1950年　5.2×12　サイン　銅版　全体ヤケ　
マットヤケ　小さいシミ　裏面シミ　

（裏面）
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駒井哲郎

136　駒井哲郎「逃げる人」� 165,000
1962年　21×14.7　限9　サイン　銅版

137　駒井哲郎「静物」� 180,000
1968年　35.5×34.5　限30　サイン　銅版　
画面マットヤケ　少シミ　裏面少シミ

134　駒井哲郎「樹木」� 100,000
1958年　22.5×20.3　限100　サイン　銅版
マージン下辺ヤケ　裏面上辺少ヤケ　　 

140　駒井哲郎� 135,000
「恩地孝四郎頌」　1974年　
21×10　限55　サイン　銅版

139　駒井哲郎「大きな樹」� 150,000
1971年　43.5×32　限210　サイン　銅版 
裏面テープ跡

138　駒井哲郎� 45,000
「ある風景」　『季刊版画』第5号口絵
1969年　14.7×9　限500　サイン
銅版

135　駒井哲郎� 60,000
「人形」　1966年頃　15×9.7　
限200　サイン　銅版
裏面少ヤケ

133　駒井哲郎� 100,000
「消えかかる夢」　1951年作　
1973年刷　12.5×15.5　限200のEA　
銅版　マージン僅かシミ
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さ・し・す

141　斉藤　清� 65,000
「MEDITATION」　1969年　
35.1×19.4　限20　サイン　銅版
紙面四辺保護用テープ貼付
マージン少シミ　
裏面左下と右辺少シミ

143　清水登之「作品」�180,000
（滞米或は滞欧作か？）　
油彩1号（22×15）　サイン　
キャンバスを板に貼付
画面左辺中央から下辺にかけて弱
い折れ　少汚れ　額無

144　城　景都� 8,000
『城 景都 銅版画集』�
判型29.5×18　限100　
サイン　銅版4点入　シミ

145　島　成園� 135,000
「婦人」　26×23.5　
軸寸143×49.7　サイン　絹本
少シミ　箱書き無

146　下村　宏
「ハーレイクイン　29」
1987年　10.7×8　
サイン　紙に水彩
台紙に貼付
7,000

147　菅野　陽「悪童たち」� 13,000
1957年　15×25.5　EA　サイン　
銅版　作品薄く裏打　全体少ヤケ
マットヤケ　少汚れ

148　菅井　汲「Balle（球）」
1970年　71×45　限X　サイン　
リトグラフ　全体少シミ　
少マットヤケ　裏面少ヤケ　
少汚れ　左辺テープ跡
15,000

149　須山計一
「ダリア」　
1965年　
油彩4号（33×24）　
サイン　キャンバス　
画面数ヶ所剥落
15,000

142　真田久吉「果物」� 50,000
1920（大正9）年？　油彩4号（23×32）　サイン　板　
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せ・た

150　関野凖一郎� 30,000
「しまうま」　43×41　限75　
サイン　銅版

151　関野凖一郎� 10,000
「恩地孝四郎オマージュ」
1975年　11.5×8　限55
サイン　銅版

152
関野凖一郎
「彫刻と少年」
1959年　
55.8×25　限100
サイン　木版　
マットヤケ　
額装　裏面四隅
に紙テープ貼付
25,000

153　多賀谷伊徳 � 15,000
銅版画集『旅愁の座（1980年の旅から）』　1981年　判型49.5×24
限18　サイン　銅版10図（各19.5×13　1図マージンシミ）入　
犬塚 堯恵送本

154　武井武雄『宇宙裁縫師』（刊本No.48）　� 15,000
1960年　判型18.5×12.6　限300　ペンサイン　伝承西洋木版　
背革装　函付（シミ）　表紙少シミ

155　武井武雄「花園」　
1954年　39.5×49.5（紙寸）　限6　サイン 
木版　松方氏旧蔵コレクション　
少シミ　少汚れ　少シワ　
裏面上辺中央シール剥し跡
300,000

156　武井武雄 『愛蔵こけし図譜』上・下　
1941 〜 1944（昭和16 ～ 19）年　吾八刊　
版元・紀友扇店／彫・野村寿三郎／摺・熊谷善一　
判型26.5×18.5　限150　木版28図入　　

『こけし通信』（判型16.7×14　少ヤケ）附録付
少ヤケ　一部少シミ・波打ち
85,000

（裏面）
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ち・つ・て・と

157　佃　政道「円成寺春日堂白山道」他　2図組� 10,000
26.8×39.5 ／ 27×39　木版　1図は台紙に貼付

158　鳥海青児　素描「はにわ」� 70,000
34×18　サイン　パステル画

159　椿　貞雄「東北風景」� 380,000
昭和29（1955）年　油彩10号（46×52）　印　ベニア板　
椿大賀子鑑　東京美術倶楽部鑑定証書付

160　寺田政明「柿」� 50,000
油彩3号（22.5×27.8）　サイン　板　少汚れ

161　寺内萬治郎「裸婦」� 280,000
油彩4号（23×33）　サイン　板　画面少汚れ　元額汚れ

162　戸田　定「馬のいる風景」� 20,000
26×36　サイン　水彩

（裏面）
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163　「中村  彜　関係資料一括」� 800,000
（肉筆原稿・自筆葉書・メモ書き・戸籍謄本・関係写真・展覧会目録・小冊子など）

「C・チェンニーニ
『藝術の書』訳稿下書
きノート72頁」1冊　
ペン画1図入
表紙欠　製本はずれ

「訳稿下書きノート31頁」（1冊）　ペン画1図と鉛筆画1図入　表紙欠　
綴じ糸はずれ　製本傷み　※テーヌ『芸術の哲学』訳稿下書きの一部か?

中村彜「鈴木金平長女「澄子」命名の記」
ペン書き　大正11年12月29日付

「短歌」「俳句」25首
ペン書き

『現代之美術』鉛筆メモ4頁　ペン書き1頁　製本傷み　表紙破れ

中村家戸籍謄本1通（大正10年7月29日付　
茨城県水戸市発行）

中村春二・木次政年?「中村彜宛葉書2葉」 中村彜自筆「鈴木金平宛葉書」2葉
ペン1葉　毛筆1葉

中村　彜
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『中村彜遺作展覧会目録』（大正14年3月　於九段画廊）／『中村彜君小傳』（刊年不明）／『中村彜遺作展覧會目録』（黎明会　昭和3年
12月　於大阪毎日新聞社京都支局楼上）／『中村彜　生涯と芸術』（彩風會　昭和23年）／『中村彜年譜』（茨城県立美術館　昭和28年）
／『中村彜』（中村刊行会　昭和28年）
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（右）「大正10年頃画室でモデ
ルを前に制作中の彜」／

（下）「大正12年頃　下落合の
アトリエの病床にて」／

（中）「太平洋画会研究所時代
の仲間達」／

（右3）「自画像」

（左1）「大正6年頃　下落合の画室の庭にて」／（左2）「アトリエ室内」／（中）「名古屋陸軍地方幼年学校時代」／
（右2）「名古屋陸軍地方幼年学校時代の中村彜」／（右）「大正5年　画室の中村彜」／（右下1）「下落合のアトリエに
て　岡崎きい他」／（右下2）「大正6年頃　アトリエ庭にて　友人たちと　右下破れ）／その他

「今村繁三家族写真2葉」
「大正13年5月画室前で園遊会」「展覧会風景」

中村　彜

（タゴール）
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165　中村　彜� 350,000
「スケッチブック残欠」B
判型26.5×18　鉛筆デッサン2図　
各裏面に画室シール貼付

（表紙） （裏面） （裏面）

164　中村　彜「スケッチブック残欠」A� 500,000
判型23×14.5　色鉛筆2図／鉛筆2図／油彩色見本（指示書き有）1図　
2図には片面に画室シール貼付

（表・裏）

167　中村　彜「大島風景」（仮）� 650,000
1915（大正4）年　16.5×14　鉛筆とインク　裏面に画室シール　全体ヤケ

166　中村　彜「模様」� 180,000
12×11.5　色鉛筆　裏面に画室シール
添付　紙面左辺切れ

中村　彜

（表・裏）

（表・裏）

（裏面）

（裏面）
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168　作者不詳
「男の顔と手」　
13×6.5　鉛筆　
紙面ヤケ　上辺切れ
150,000

172　作者不詳「中原悌二郎像」他� 250,000
19×10.5　裏面にも1図　鉛筆画

169　作者不詳「男の頭部」2図� 150,000
紙寸7×7.6 ／紙寸10.3×6.3　鉛筆画

171　作者不詳「作品」� 120,000
紙寸10×14.3　鉛筆画

（表・裏）

173　作者不詳「人態6図」� 450,000
6×7.5 ／ 10.5×7.5 ／ 11×11他　鉛筆画　紙面少シワ

作者不詳

（裏面）

170　作者不詳「作品」� 120,000
10×16　鉛筆画
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174　中川一政� 30,000
「椅子に坐る女性」（仮）　
1933（昭和8）年頃　40.2×27.5　
木版　高見澤版

175　永瀬義郎� 30,000
「裸婦（ともしび）」　1929（昭和4）年　
紙寸23.3×18.5　サイン　木版　紺紙金泥摺
裏面版画荘？の印　四角紙テープ剝し跡

176　中本達也� 10,000
「裸婦」　1954年　サイン　
コンテ画　全体ヤケ　破れ　
切れ　保存不良

179　南城一夫『石版画集』� 50,000
ギャラリー君香堂　限100　サイン　「月光」（19.7×17.3）　「枯葉」（25×17.5）　「公園にて」（26×19.5）　「ほたる」（17.7×21）
リトグラフ4図　1図額装

180　野田哲也� 50,000
「日記1970年5月29日　ニューヨーク」　
1970年　22.5×22.5　限35　サイン　
木版とシルクスクリーン併用　
マットヤケ　マージン四隅テープ剥し跡

181　萩原英雄「道化師」40,000
1970年　53×37　サイン　
パステルにコラージュ

182　
萩原英雄�
「天使昇天No.3」
1970年　
67×42　AP　
サイン　木版　
摺りジワ
40,000

な・の・は

177　中本達也「鳥の巣」� 10,000
1961年　9×13.8　EA　サイン　銅版　
全体少ヤケ　マットヤケ　裏面板ヤケ
天地テープ跡

178　中本達也
『銅版画全集』2冊揃
1974年　
UNAC  TOKYO刊
判型26.5×34　限100
銅版24点　各スタンプ印
アトリエ版（後刷）
元函シミとスレ
50,000
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183　長谷川利行
「横たわる裸婦」　
25×40　サイン　紙に水彩　
東京美術倶楽部鑑定証書付　
全体シワ　紙面少汚れ　
マージン左辺・上辺・中央部
に弱い折れ
600,000

184　長谷川　潔� 70,000
「裸婦背面」　1923（大正12）年　
22.3×21　スタンプサイン　木版　
ステート不明

185　長谷川　潔「肖像」� 70,000
1923（大正12）年　12.3×9.8　サイン　
数部　銅版　刷りジワ　

186　長谷川　潔� 60,000
「女の像」（試刷）　1922（大正11）年
13×10.8　スタンプサイン　銅版　
少ヤケ裏面ヤケ
※モデルは妻ミシュリーヌ　 

187　長谷川　潔� 50,000
「女の顔」　1922（大正11）年（試刷）
9.2×6.7　スタンプサイン　銅版
刷りジワ　マージン1ヶ所インク汚れ

188　長谷川　潔� 50,000
「女の顔」　1922（大正11）年（試刷）
9.2×6.7　スタンプサイン　銅版
刷りジワ

189　長谷川　潔� 70,000
「カーニュ風景」　1924（大正13）年　10×19
スタンプサイン　銅版

長谷川利行・長谷川　潔
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190　長谷川　潔「シャイイの積藁」� 100,000
1923（大正12）年　24×33（紙寸51×66.5）
スタンプサイン　銅版　第2ステート　
マージン左右天地シミと汚れ　右辺1 ヶ所切れ　

191　長谷川　潔� 90,000
「釣瓶の花」　リーブル・ダール協会メニュー（2種）　1934（昭和9）年　
各17.8×13　1点にサイン　1点はスタンプサイン　銅版　
1点裏面上辺クリップ跡

193　長谷川　潔「梨」� 65,000
1924（大正13）年　9×14　スタンプサイン　銅版　
第1ステート（少部数刷）

192　長谷川　潔「裸婦」� 50,000
17×12.5　サイン　ペンデッサン　
スタンプ印入

194　浜口陽三「2つのさくらんぼ」
1964年　6.7×6.6　限50　サイン　銅版　
全体少ヤケ　マットヤケ　マージン下部ヤケ　
裏面上辺と左辺紙テープ貼付　少ヤケ
250,000

長谷川　潔・浜口陽三

195　浜口陽三「あざみ」� 200,000
1957年　29.3×39.3　essai版　サイン　銅版
マージン少ヤケ　裏面四辺テープ剥し跡（裏面）
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196　浜田知明� 200,000
「いらいら（Ａ）」　1974年　35.2×24　限50
サイン　銅版　マージン少ヤケ　
裏面中央に1 ヶ所汚れ

199　浜田知明「壁」� 150,000
1961年　36×22.2　限20　サイン　銅版　
マージン上部中央1 ヶ所アタリ　マットヤケ
裏面ヤケとテープ剥し跡　ピン穴１ケ　

200　早川良雄「静物」� 10,000
18.2×25.7　木版　ヤケ　シミ　
縁汚れ　左下角折れ　裏面シミ　
ヤケ

197　浜田知明� 250,000
「いらいら（Ｂ）」　1975年　35.5×27　限50
サイン　銅版

198 　浜田知明� 80,000
「いらいら」　1992年　24×16.5　
限75　サイン　銅版
少マットヤケ　マージン少シミ

201　原　精一「風景」� 25,000
油彩0号（13×17）　サイン無　キャンバスボード

202　原　精一� 35,000
「浅草ストリップ」　油彩0号（18×14）
サイン　キャンバスボード

は
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204　秀島由己男　
版画集『わらべ唄』　
1974年　判型54.5×47　限60
銅版6点入（各36×30.5)　
各サイン　
100,000

速水御舟・秀島由己男

203　速水御舟「埃及風俗画巻」（下絵）� 1,500,000
1931（昭和6）年頃　34×84　安田靫彦識　和紙4枚つなぎ　少ヤケ

（
額
裏
面
）

（
識
拡
大
）
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205　平塚運一「松江風景　篭ヶ原」30,000
1929（昭和4）年　15.4×21.5　木版　少ヤケ　
裏面三隅テープ剝し跡

206　平塚運一「風景」� 40,000
27.5×36　木版　マージン下辺左少シワ

207　藤田嗣治「作品」� 70,000
1937（昭和12）年頃　39×25.8　
木版　高見澤版　画面緑色褪色

208　藤田嗣治「蜂」� 35,000
25×19　刷込サイン　木版　中折　
少ヤケ　和紙に裏打　マージン右辺下汚れ

209　古沢岩美「裸婦」（仮）� 60,000
1953年　油彩0号（19×14.8）　サイン　
キャンバス

210　船崎光治郎『華容図聚』第1～ 5・7～ 9輯� 50,000
1932（昭和7）年　浮世絵倶楽部（後に華容図聚刊行会）発行　各36.5×25.5　自摺150部　木版8図入　 
元帙　第3・4輯は汚れ・折れ等保存不良／第7 ～ 9輯は牧野富太郎解説頁欠　
第5輯は解説文ヤケと傷み　全体保存やや不良

ひ・ふ
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211　堀井英男「幻花」� 7,000
1983年　17.5×14　限50　サイン　
銅版　額傷み

214　前田藤四郎「榛名湖」  
30.2×43　印　木版とリノカット　
額装　共シール　全体少ヤケ　
裏面上辺セロテープ跡
25,000

213　前川千帆「紅ひ扇」� 100,000
1952年　45×32.5　サイン　木版　自摺　
少ヤケ　裏面マージン四角セロテープ跡

215　前川千帆
『閑中閑本』第一冊～第廿七冊　
1945 ～ 1960（昭和20 ～ 35）年　
日本愛書会　判型16.5×9.2　限150　
サイン（第廿七冊はサイン無）　木版　
木箱入り　布タトウ3枚（シミ）付　
元袋全冊シミ　保存ほぼ良好　
一部僅かシミ
180,000

ほ・ま

212　前川千帆 � 6,000
「工場地帯本所」　『東京回顧図絵』より
1945年　18×25.5　刷込サイン　木版　
下辺右上から左下に折れ　
上辺左右テープ剥し跡　僅かシミ
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216　南　桂子� 90,000
「三本のモミの木」　1958年　37×29　
EA　サイン　銅版　画面全体少ヤケ　
少シミ　マットヤケ　マージンシミ　
裏面少ヤケ

217　南　桂子「葉と赤い魚」70,000
1973年　35.4×28.8　EA　サイン　銅版
全体少ヤケ　少シミ　マットヤケ　
サイン　少褪色　マージン少断ち

221　満谷国四郎�
「婦人像（スペイン　グラナダ）」　
1913（大正2）年5月　油彩10号（55×46.4）　
サイン　キャンバス　
東京美術倶楽部鑑定証書付　全体少汚れ
500,000

南　桂子・満谷国四郎

218　南　桂子「森と城」� 50,000
1978年　34×28.5　EA　サイン　銅版
ヤケ修復　全体少褪色　マージン上下部
凹み

219　南　桂子
「少女と風船」
1962年　34×28.2　EA　
サイン　銅版　少マット
ヤケ　緑と赤褪色　
裏面少ヤケ　
四隅テープ剥し跡
50,000

220　南　桂子
「船」　1955年　
29.1×29.2　essai　
サイン　銅版　
ヤケ修復　少褪色　
裏面ヤケ
中央に3 ヶ所セロ
テープ跡
100,000

（額裏面）



｜ 38 

222　宮本三郎「読書」（仮）� 50,000
1933（昭和8）年頃　39×27.2　刷込サイン
木版　高見澤版　マージン上辺少ヤケ

223　宮本三郎
「かわはぎ」　
1965年　25×43.5　
サイン　リトグラフ
全体少ヤケ　少シミ　
マットヤケ　
左下サイン部分少汚れ
裏面少汚れ　上辺中央
に紙テープ貼付　
下部テープ剥し跡
30,000

224　作者不詳
「神社の風景」（仮）　
24×34.5　サイン無　
木版　全体シミ　
画面下部剥落と小穴有
10,000

＊武藤六郎か？

225　武藤六郎「森蔭の女」� 30,000
1936（昭和11）年　23×32　印　木版　マージン少シミ

226　武藤六郎「花と女」� 30,000
1936（昭和11）年頃　23×32　印　木版　全体少ヤケ　
少シミ

227　武藤六郎「裸婦」� 30,000
1936（昭和11）年頃　21.6×30.5　印　木版　
全体摺りジワ　弱い折れ

228　元村　平� 4,000
「ポットとパイプ」　13.5×9.5　
EA　サイン　銅版　全体少シミ
裏面シミ　少ヤケ

229　森　芳雄「裸婦」� 6,000
19.5×12　限20　サイン　銅版　
マットヤケ　裏面ヤケ　
左右辺セロテープ跡

み・む・も
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や

230　安井曽太郎� 40,000
「画家とモデル」　1934（昭和9）年　
39.7×27.7　限100　木版　求龍堂版
裏面上辺テープ剝し跡

231　山口　薫「群馬」� 100,000
30.5×46　限20　サイン　石版　裏面左部中央1 ヶ所汚れ

232　山口　進「秋立つ頃」� 13,000
1963年作（1980年刷）　39×54.7　印　
木版　少マットヤケ

233　山口　進� 13,000
「美ヶ原牧場」　1970年作（1979年摺）
29.5×38.8　限250　サイン　木版

234　山口　進� 50,000
「シュルンドを行く」　1963年　56×40
限50　サイン　木版

235　山口　進「水芭蕉」� 15,000
1971年作（1979年摺）　28.7×39.3　限250　サイン　木版

236　山口　進「鬼押出の奇岩」� 25,000
1936（昭和11）年作（摺年不詳）　24×33　サイン　木版
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や

237　山下清澄� 3,000
「ダイヤのクィーン」　1971年　
17.7×9.5　1/50　サイン　銅版　
少マットヤケ　裏面ヤケ

238　山高　登� 12,000
「蔵書票10枚組」　1980年代～
1990年代　11.5×6.8 ／ 8.4×6 ／
4.9×7.4他

239　山高　登� 5,000
「蔵書票4枚組」　7×5 ／ 7.5×5.5
／ 8.3×4.8 ／ 6.5×4.5　木版

240　山高　登「蔵書票30枚組」� 50,000
1980年代～ 1990年代　11.5×6.8 ／ 6.8×5 ／ 8×6.2 ／ 8.8×4.3他　木版　3枚僅かシミ

243　山中　現「The 4th night」� 45,000
1984年　40.5×57.5　限20　木版　
作品を浮かし額装　額装用台紙シミ

242　柳原義達「道標」（仮）� 50,000
1991年　23×39　サイン　ペンデッサン
右下少汚れ

241　山口長男� 30,000
「4人の裸婦」　51×43　サイン　
リトグラフ
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よ・わ・作者不詳

244　吉田勝彦� 15,000
「バラ」　1992年　36×23.5　
限85　サイン　銅版　
画面僅か汚れ

245　脇田　和「赤い魚」15,000
1961年　49×37.5　限10のEA　
サイン　リトグラフ　マージン少ヤケ　
少汚れ　額装マット汚れ

246　脇田　和「温帯の鳥」� 25,000
1989年　24.5×48　限150　サイン　
リトグラフ　少ヤケ　裏面少ヤケ

247　脇田　和「豆」� 20,000
1970年　24.5×38　EA　サイン　
マージン少シミ　孔版

249　作者不詳
「江戸町の夜」　
37.5×16.5　木版

「広重」の版署名
25,000

252　「東京芸大版画カレンダー」1975年　
�紙寸50×65　限180　小野忠重／駒井哲郎／原 健／
辰野登恵子他銅版9図　各サイン　左部縦に折れ　
全体マットヤケ　シミ　保存やや不良
40,000

251　作者不詳（ツダ・シュウ？）　
「幼年」　1976年　72×54　
鉛筆ドローイング
10,000

250　作者不詳（Tanabe)�10,000
「静物」　油彩20号（72×60）　
サイン　キャンバス　
画面上部少剥落　箱無

248　作者不詳� 50,000
「少女読書」　油彩10号（52×41）　
サイン無　キャンバス　
画面少汚れと傷　中央右上下破れ修復
元額傷み

（額裏面）
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口絵集

253　『大阪岡本偉業館装幀及び口絵　14組』� 150,000
（鈴木錦泉6組／国一3組／観明1組／無署名4組）
1902 ～ 1903（明治35年5月～ 36年1月）年　木版28図（14組）　
紙寸22.5×33/23.5×32　台紙に貼付　各中折　少ヤケ　少汚れ　
少折れ
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明治石版

254　高嶋捨四郎「伊勢古市備前屋踊図」� 20,000
1881（明治14）年　30×39　明治石版　石坂兵造版　
全体ヤケ　マージン左辺と右辺水ジミ　画面小穴多　
裏面ヤケ

258　有山定次郎� 3,000
「美人競　江乃島」　
1892（明治25）年　36×27　
明治石版　全体ヤケ　
マージン下辺と右辺にテープ跡

255　有山定次郎� 3,000
「向島　柳橋芸妓　小千代」
『東京名所之内』より　
1891（明治24）年　37.5×27　
明治石版　全体少ヤケ　少シミ
マージン上部汚れ　弱い中折れ

256　有山定次郎� 3,000
「新橋芸妓福助」　
1891（明治24）年　36.5×27　
明治石版　マージン右上角汚れ

257　有山定次郎� 4,000
「〆子　やっこ」　
『下谷芸妓』より　
1891（明治24）年　38×27　
明治石版　少ヤケ　少汚れ　
マージン上辺切れ

259　大田節次� 4,000
「美人円遊」　
1891（明治24）年　37×27　
明治石版　全体ヤケ
弱い中折れ

260　勝山繁太郎� 5,000
「日本橋千代子」　
『東京名妓競』より　
1890（明治23）年　38×26.8
明治石版　全体少ヤケ　
マージン三隅汚れ

261　潮瀬茂一� 4,000
「当世箱入娘」　
1890（明治23）年　36×26.7
明治石版　画面上部1 ヶ所小穴
四隅折れ　右辺下部破れ修復跡

262　清水市郎� 10,000
「美人納涼之図」　
1892（明治25）年頃　36.7×27
明治石版　経年のヤケ　
少シミ

264　渡辺忠久� 4,000
「典侍之詠歌」　
1891（明治24）年　38×27.2
明治石版　マージン断ち　
天地と右辺テープ跡

263　薮崎芳次郎� 4,000
「美人菊観」　
1892（明治25）年　36.3×27
明治石版　少ヤケ　少汚れ　
マージン天地少切れ
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『義士大観』

265　『義士大観』第１輯～第11輯（木版55図）　�  135,000
1920 ～ 1921（大正9 ～ 10）年　義士會出版部　判型48×34　

【第1輯】尾竹國觀・松本楓湖・荒木十畝・小堀鞆音・島田墨仙　【第2輯】池上秀畝・河合英忠・小室翠雲・北野恒富・村岡應東　【第3輯】
富田渓仙・永田錦心・田近竹邨・磯田長秋・松林桂月　【第4輯】山下竹齋・栗原玉葉・菅 楯彦・小山禜達・村田丹陵　【第5輯】富岡鐵齋・
木村武山・吉川靈華・山田敬中・高取稚成　【第6輯】松岡映丘・伊東忠太・菊池契月・鴨下晁湖・尾竹越堂　【第7輯】石崎光遙・尾竹竹坡・
山内多聞・小村大雲・山川永雅　【第8輯】山元春挙・池田桂仙・佐久間鉄園・尾形月耕・島崎柳塢　【第9輯】西澤笛畝・上村松園・木島
櫻谷・大智勝観・川面義雄　【第10輯】竹内栖鳳・荒井寛方・石川柳城・庄田鶴友・織田観潮　【第11輯】平井楳仙・尾形月山・橋本関雪・
鏑木清方・山田介堂　第1輯から第10輯までは解説文付　 

＊元帙全体に汚れと少水ジミ（第2輯は水ジミ多）　第2輯と第11輯の表紙・裏表紙は切れと水ジミ　その他の輯の表紙・裏表紙は少切れ
と少折れなど
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266　『HANGA』XV� 50,000
1930（昭和5）年　神戸版画の家　判型27.8×21　川上澄生／亀井藤兵衛／
畦地梅太郎／菅藤霞仙／平塚運一／小野為郎／小林清光／北村今三／
下山木鉢郎／清水孝一の木版及び印刷図版入　表紙・裏表紙少汚れ

267　『版藝術』第11号（雪）� 60,000
1933（昭和8）年　白と黒社　判型28.5×20　限500　谷中安規手摺木版「泥と雪」／
川上澄生・勝平得之他機械刷木版7点入　表紙・裏表紙少ヤケと少シミ

268　『版藝術』第30号（志村量美詩画集）
1934（昭和9）年9月　白と黒社　判型27.7×20.5
限400　志村量美機械刷り木版20点入　表紙少シミ
少汚れ　上角折れ　背少傷み　本文左上角全頁折れ
13,000

269　『製本之輯　全』書窓第11巻第2号� 15,000
1941（昭和16）年　恩地孝四郎編　アオイ書房刊　
判型27×20　表紙少汚れ・シミ　本文1頁上辺薄く水ジミ

270　高橋太三郎『太三郎書票集』� 10,000
1948（昭和23）年　判型20×13.5　限30　木版26図入　少ヤケ
シミ　書票も一部シミ　一部角折れ

版画誌など

（折込有）
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271　小林清親「楠正成卿」� 12,000
1892（明治25）年　『小国民』4年1号附録
27.2×41　木口木版　精巧堂万里彫　
全体少ヤケ　少シミ　マージン天地切れ
裏面縦折れ数ヶ所

272	
長谷川　潔
「ケンタウロス」
1921（大正10）年
9×8.3（紙寸31×21）
スタンプサイン　
木口木版　
第2ステート
35,000

274 平川清蔵『小品版画集』� 250,000
1932（昭和7）年　判型34×28　版画7.2×5 ／ 12×14.5 ／ 9.7×7他　限20　木口木版8図入　経年ヤケ
全図マットカバー付 一部シミ　表紙少汚れ　元タトウ背傷み・破れ

275　北川民次
「タスコの裸婦」　
1941（昭和16）年頃作

（摺年不詳）　24×42　AP
サイン　木口木版　
少ヤケ　少シミ　裏面シミ
四隅と上辺セロテープ跡
60,000

276　北川民次�
「メキシコの浴み」
1941（昭和16）年
作（摺年不詳）
26×29　EA　
サイン　木口木版
全体少ヤケ　少シミ
油性インクシミ
40,000

280　北岡文雄� 10,000
「長谷川潔先生像」　
1983年　16.4×12.3　サイン
木口木版　マージン少シミ

279　北岡文雄� 3,000
「草花」（仮）　年代不明
11.8×10.2　EA　サイン　木口木版
シミ多　少ヤケ　裏面シミ多

278　北岡文雄� 12,000
「海辺の老人」　1960年　
22.8×15　限100　サイン　
木口木版　マージンシミ　キラ紙

277　北岡文雄� 7,000
「女性の横顔」　1966年　20×15
サイン　木口木版　全体少ヤケ
紙面上辺と下部ヤケ大　裏面少ヤケ

273　長谷川　潔� 25,000
「ヴィーナスの誕生」　
『砂の枕』口絵　1926（昭和元）年
11.5×6.6　木口木版　
マージン少ヤケとシミ　裏面シミ

木口木版
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281　西川藤太郎「時計」� 10,000
1962年頃　7.5×7.5他　限50　木口木版6図（1図重複）　雁皮刷　1図を除いてタトウ（シミ）に上下貼付　
マージン少シミ

282　日和崎尊夫
詩画集『星と舟の唄』�
詩・坂本 稔
1966年　南方手帖社　
判型27.4×20　限100　
木口木版8点入　
作品の裏面にタイトル　
全図台紙をくり抜き作品を
コーナーテープで留めてある
台紙シミ　テープ跡　ヤケ
汚れ　外函傷み　汚れ
120,000

283　日和崎尊夫� 40,000
「心臓の樹木」　1966年　7.1×7.2　
木口と板目を併用
マージンシミ　裏面シミ　
上辺紙テープ跡

289　日和崎尊夫� 28,000
「仮面 - C」　1966年　
10.3×10.3　限50　サイン　
木口木版　少ヤケ　裏面ヤケ

284　日和崎尊夫� 28,000
「樹木」　1966年　7.2×7　
限50　サイン　木口木版　
全体少ヤケ　裏面上下辺
テープ剝し跡3 ヶ所

285　日和崎尊夫 28,000
「奏者」　1966年　
14.2×12　限50　サイン　
木口木版　ヤケ・シミ修復
両面共に少ヤケ残り

286　日和崎尊夫� 28,000
「仮面 - A」　1966年　
10×10　限50　サイン　
木口木版　マットヤケ　
僅かシミ　裏面板ヤケ

287　日和崎尊夫� 35,000
「仮面 - A」　1966年　
10×10　限50　サイン　
木口木版　僅かシミ　

288　日和崎尊夫� 35,000
「仮面 - B」　1966年　
10.2×10.2　限50　サイン　
木口木版

木口木版
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290　日和崎尊夫� 50,000
「一幕」　1967年　19×8.7　限50
サイン　木口木版

291　日和崎尊夫� 35,000
「一幕」　1967年　19×9　限50　
サイン　木口木版　全体刷りジワ
ヤケ・シミ修復　下辺切れ修復　
両面共少ヤケ残り　
マージン下辺切れ修復

292　日和崎尊夫� 30,000
「♂♀」　1967年　12×7.5　限50　
サイン　木口木版　少ヤケ　少シミ
裏面クリップ跡

293　日和崎尊夫「枢」� 35,000
1967年　16×6.5　限50　サイン　
木口木版　右マージンマットヤケ　
下辺中央少ヤケ　裏面少シミ

294　日和崎尊夫� 28,000
「凝視」　1967年　11×11　限50
サイン　木口木版　ヤケ・シミ修復
両面共に少ヤケ残り

295　日和崎尊夫「幻想」� 50,000
1967年　21×14.5 　EA　サイン　木口木版
ヤケ・シミ修復　両面共に少ヤケ残り

296　日和崎尊夫「KALPA ｰ 68 ｰ A ｰ 1」� 90,000
1968年　22.5×26　限50　サイン　木口木版　少ヤケ　裏面少ヤケ

297　日和崎尊夫� 30,000
「KALPA - 海」　1968年　9.8×10　
EA　サイン　木口木版

木口木版
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300　日和崎尊夫� 180,000
「KALPA ｰⅩ」　1969年　24.6×22.3
限50　サイン　木口木版　フィレンツェ
国際版画ビエンナーレ展金賞作品　
ヤケ修復　マージン右上角切れ
マージンアタリ数ヶ所有　裏面ヤケ　

298  日和崎尊夫� 35,000
「KALPA ｰ C」　1968年　14.2×17.2　
限50　サイン　木口木版　少マットヤケ
裏面3辺テープ剝し跡　表の版の写り有

299　日和崎尊夫「KALPA ｰ H」� 90,000
1969年　20.5×28.2　限50　サイン　木口木版　
少ヤケ　裏面右下1 ヶ所ヤケとテープ剝し跡

301　日和崎尊夫「鳥」� 13,000
1969年　6.8×4.4　限100　サイン　
木口木版　左辺縦に弱い折れ　
右下角弱い折れ

303　日和崎尊夫「五億の風の詩」� 55,000
1970年　14×23　EA　サイン　木口木版　
少ヤケ　裏面少シミ　少ヤケ

304　日和崎尊夫
版画作品集『薔薇刑』　
1970年　美術出版社版画友の会　
判型26.6×22　限100のep　サイン　
自画自刻自摺木口木版12図入　
帙（シミ）／函（シミ）　1図マットヤケ多
その他マージンの縁に少シミ
90,000

木口木版

302　日和崎尊夫「像」30,000
1969年　15×9.5　限50　サイン　
木口木版　ヤケ・シミ修復　
両面共に少ヤケ残り
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305　嶋岡　晨・詩／日和崎尊夫・画　詩画集『卵』� 450,000
1970年　シロタ画廊　判型45.5×36.5　限50　サイン　木口木版　元帙・表紙各1図　奥付1図　本文見開き8図（各図に限定とサイン）
本文第1図裏面1 ヶ所シミ　紙面天と前小口のシミ修復（紙面の縁少褪色）　元帙少シミ

307　日和崎尊夫
「KALPA - 夜」　
1972年　33×27.5　
EA3/9　サイン　
木口木版　
マージン少マットヤケ　
裏面少ヤケ　上辺と右辺
にテープ剥し跡
280,000

306　日和崎尊夫� 30,000
「KALPA - 芽」　1968年　10×10.8
EA　サイン　木口木版

木口木版
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308	
日和崎尊夫
「海淵の薔薇」　
1972年　32.8×18.5
限35　サイン　
木口木版　少ヤケ
280,000

311　日和崎尊夫「海淵の薔薇 ｰ 4」� 35,000
1972年　12.9×14.5　限50　サイン　木口木版　
マージン僅かシミ

310　日和崎尊夫� 28,000
「海淵の薔薇 ｰ 2」　1972年　10.5×15.5
限50　サイン　木口木版　ヤケ・シミ修復
両面共に少ヤケ残り

312　日和崎尊夫� 23,000
「海淵の薔薇 ｰ 5」　
1972年　11.5×8　ep　
サイン　木口木版　ヤケ・
シミ修復　紙質によるシワ
両面共に少ヤケ残り

314　日和崎尊夫
「KAOS - No.1」　
1974年　33.5×26　限50　
サイン　木口木版　
マージン少マットヤケ　
裏面少ヤケ
90,000

313　日和崎尊夫「Pierrot」� 55,000
1973年　紙寸39×50.7　限200　サイン　木口木版と
板目木版併用　裏面ヤケ　四辺中央テープ跡

315  日和崎尊夫
「劫」　巴里於第1作
1975年　8.5×4.2
限50　サイン　
木口木版
15,000

（裏面）

309　日和崎尊夫� 30,000
「海淵の薔薇 ｰ 1」　1972年　10×10.7
限50　サイン　木口木版　
マージン僅かシミ

木口木版
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316　日和崎尊夫 木口木版画集『海想譜』� 50,000
1976年　シロタ画廊　判型21×18.8　限50　自画自刻自摺の木口木版10図（内2図ヤケ・シミ多　他マージン少シミ）
各サイン　布張夫婦函入

317　西　一知・日和崎尊夫　詩画集『婚礼』� 7,000
1976年　沖積舎　判型21.5×14.5　限170　
日和崎尊夫木口木版1図（7.3×7.3　サイン　僅かシミ）
外函と表紙裏シミ多

323　日和崎尊夫� 5,000
「鋼鉄の花」　1978年　
8.2×6.4　限1795 ／ 2500　
版サイン　木口木版

319　日和崎尊夫
「賀状6葉組」�
1978 ～ 81・83・84年
木口木版4図

（内1図は破れ補修有）
印刷？ 2図　
少ヤケ
20,000

324　日和崎尊夫  �  25,000
「花獣」　1979年　12×10.5　限50
サイン　木口木版

322　日和崎尊夫 �15,000
「花の誕生」　1978年　
9.2×6.2　限50　サイン　
木口木版　マージン少シミ

321　日和崎尊夫� 35,000
「自在圏」　1978年　18.8×13　
EA　サイン　木口木版

318　日和崎尊夫�
「ANTARA KALPA」
1976年　19×13　限50　
サイン　木口木版　
少ヤケ　少シミ
裏面少シミ
35,000

320　日和崎尊夫� 8,000
句集『雅なる　きみのちぶさに・・』
2005年　ときの忘れもの　判型19×18.5　限300部
木口木版「鋼鉄の花」（1978年）1図入（再刷
版サイン）

木口木版
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325　日和崎尊夫『FURESIMA』� 50,000
唄・坂本直昭／画・日和崎尊夫　1980年　創流舎　判型25.6×18.8　限333　サイン　木口木版6点（扉含む）入　函付　
表紙布貼り　裏面少シミ

326　日和崎尊夫� 15,000
「海球」　1980年　14.5×10
EP　サイン　木口木版　
少マットヤケ　マージン少シミ

327　日和崎尊夫� 3,000
「海球」　1980年　14.5×10　
サイン無　木口木版　
マージン僅かシミ　裏面上下辺
テープ剝し跡　シミ

328  日和崎尊夫� 150,000
「KALPA - LEQUIEM」　1989年　1991年山口源賞受賞
28×42.6（紙寸52×69）限50　サイン　木口木版　
全体少シワ 　マージン少シミ　左下と右上少折れ

329　日和崎尊夫� 65,000
「未来都市 - T」　『東京百景』第1集より　
1989年　30×37　限100　サイン　木口木版　
シミ修復

330　日和崎尊夫� 28,000
「哀歌」　1991年　12×13.7　EA
サイン　木口木版　ヤケ・シミ修復
両面共に少ヤケ残り

331　『日和崎尊夫』� 6,000
2005年　ときの忘もの　限300部（C版）
本文23頁　判型32.3×25.8　
木口木版「殖」（1978年作）1図入(再刷　
版サイン）

木口木版
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334　城所　祥 木口木版画集『鳥』� 90,000
1971年　判型36.3×25.3　限H/C　各サイン　12図入　一部頁と頁の縁ヤケ　一部頁少シミ　
版画のあたる二つ折り反対部分インク油シミ　版画は良好　タトウ縁少擦り切れ

335　城所　祥
「赤い水差し」
1985年　20×15.3　
限75　サイン　
板目と木口併用　
僅かシミ
20,000

336　城所　祥「くるみ」� 10,000
10.4×14.8　限30　サイン　木口木版　
マージンシミ　右上角紙テープ　裏面シミ　
2 ヶ所テープ剝し跡？

333　日和崎尊夫書簡� 13,000
「昭森社　森谷 均宛」　1982年?
鉛筆書き　原稿用紙2枚　封筒付

332　日和崎尊夫 原稿「木口木版画について」（仮）� 18,000
ペン書き　400字6枚　署名　校正済（赤字入）

木口木版
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337　柄澤　齊　� 90,000
高柳　誠・著『卵宇宙水晶宮　博物誌』挿画　
1983年　19.8×39.7　サイン　モノタイプ　マージン少シミ

339　柄澤　齊「肖像VII　S. ボードレール」� 250,000
1983年　17.5×16　限70　サイン　木口木版　

340　柄澤　齊� 30,000
「ボードレール」　1994年　9.8×7.4　
限30　サイン　木口木版

341　柄澤　齊� 40,000
「肖像XVI　M.  グリューネヴァルト」　
1983年　10×17　限70　サイン　木口木版

342　柄澤　齊� 40,000
「肖像XXIV　アルフレッド・クービン」
1985年　20.3×12　限70　サイン　
木口木版　マージン少マットヤケ　
少シミ

338　柄澤　齊　� 40,000
「百物語」　1993年　22×8.7　
限100　サイン　木口木版

木口木版
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343　柄澤　齊� 45,000
「肖像XXX 　ミケランジェロ」　
1985年　21.5×15.5　EP　サイン　
木口木版   　

344　柄澤　齊� 25,000
「肖像XXXVI　G. アルチンボルド」
1985年　10.5×7　限70　サイン　
木口木版

346　柄澤　齊　� 18,000
「スフィンクスの影－ C.メリヨンにー」
1987年　9.8×6.1　限70　サイン
木口木版

345　柄澤　齊� 50,000
「肖像XV　シャルル・メリヨン」　
1983年　18.7×13.5　限70　サイン　
木口木版

348　柄澤　齊� 15,000
「雪姫」『傾草紙』より　
2001年　12.5×4.8　限（芝）　
サイン　木口木版　
台紙に貼付

347　柄澤　齊� 30,000
「神話　A」『死と変容　II-5』より
1990年　25×10　限70　サイン
木口木版　雁皮摺　画面少シミ

350　柄澤　齊「睡り　A」� 30,000
1990年　21.5×21.5　限70　サイン　木口木版

351　柄澤　齊� 25,000
「植物の睡眠　I」　1996年　23×15.5　
限XV　サイン　木口木版

352　柄澤　齊「陳列室」� 35,000
『死と変容　II』より　1990年　
24.2×21　限70　サイン　木口木版

349　柄澤　齊　� 18,000
「酒呑童子」『ZIPANGU』より　
1999年　12.5×10　限55　サイン
木口木版

木口木版
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353　『香柏割禮』塚本邦雄・歌／柄澤　齊・画　� 120,000
1975年　書肆季節社　判型22.3×15.2　限60　木口木版15図入　各サイン　
見開き頁に肉筆歌入　保存やや不良　函シミ　表紙スレと少汚れ　本文シミ　

354　柄澤　齊 詩画集『水夢譚』� 65,000
1977年　沖積社　判型22×14.5　限50　
オリジナル木口木版18図（柄澤 齊5図／日和崎尊夫3図
山本 進3図／栗田政裕4図／城所 祥3図）入　
詩人（三好豊一郎・鶴岡善久ら）5作家が1枚のカード
に署名　総革装　タトウ函　革表紙少汚れ

木口木版
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355　柄澤　齊　版画集『掌宇宙　 I　仮面』� 55,000
1982年　シロタ画廊　11.4×8（紙寸）　限70　イニシャルサイン　木口木版10図入　手彩色　
全体マージンシミ

356　柄澤　齊
『掌宇宙　Ⅲ　玩具』　
1983年　シロタ画廊　
判型11.4×8　限70　
木口木版5図入（各サイン　
手彩色　仕掛付）　元函
70,000

357　柄澤　齊　木口木版画集『NINE NUTS』� 80,000
1994年　梓丁室　判型23.7×22.2　限99　『吉田健一集成』（新潮社刊）全8巻と別巻の挿画をまとめたもの　
木口木版9図（版画6×6.7　4.8×7.7他）　アクリルケース付

木口木版
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358　柄澤　齋『SHIP』1・2・3巻（全18章）� 100,000
2004年～ 2006年　梓丁室　判型19.8×13.4　限150　各サイン
木口木版18図入　
第15章「肖像XLV　麗子像B」シミ多　その他は数図に僅か
シミ

＜1巻＞

＜2巻＞

＜3巻＞

木口木版



｜ 60 

359　柄澤　齊
『影法師』　
2005年　梓丁室　
判型15.1×12.5　
限150　木口木版1図
入（手彩入）　
本文少シミ
20,000

360　柄澤　齊『木口木版画集』1971-1991年� 60,000
1991年　阿部出版　判型28.2×22.8　限150　サイン　木口木版4図入

361　『鑿』創刊号～第5号�
1979 ～ 1983年　形象ギャラリー　
第1 ～ 3号（限100部　判型33×25）　
第4・5号（限134部 　判型38.3×28）　
柄澤 齊／城所 祥／栗田政裕／小林敬生
日和崎尊夫／山本 進の6作家による
木口木版作品多数入　5冊揃
230,000

創刊号（函と本文シミ多）
第2号（函シミ多　本文少シミ）
第3号（本文少シミ）
第4号（函と本文少シミ）
第5号（本文少シミ）

木口木版
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362　小川淳子　木口木版画集『壺』� 30,000
1999年　紙寸26×23　限30　サイン　薄口雁皮刷　洋紙で裏打ち　
5図入　タトウ少シミ

363
小川淳子
「海のスープ」
1996年　
49.3×19.7　
限50　サイン　
木口木版
30,000

364　小川淳子「水流」� 25,000
1997年　39.5×25　限50　サイン　
木口木版　裏面四辺テープ跡　
第65回日本版画協会展　
山口 源新人賞受賞

365　小川淳子「犬と星」� 4,000
2000年　7.5×5　限50　サイン　
木口木版

366　栗田政裕「室」� 7,000
詩画集『衰燈夜話』より　1981年
12.3×8　限75　サイン　木口木版　
マージン少シミ

367　栗田政裕　木口木版画集『迷城回廊』� 25,000
1999年　ボックスウッドクリエーション制作／発行　判型28.6×23.2　限50　
10図　各版画にサイン　ケースと一部頁にシミ　版画は良好 368  栗田政裕「宴」� 35,000

1992年　61×24.5　限50　サイン　
木口木版

木口木版
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369　見目陽一　詩画集『四季』� 20,000
1991年　アルテ・ガーデン・プレス　判型20×18.9　限120　木口木版12図（各サイン）　署名入
本文綴じほつれ有　函（シミ・汚れ）付

370　小林敬生� 35,000
「漂泊　No.8」　1981年　
38×36.3　限40　サイン　木口木版

371　小林敬生� 25,000
「1999－TOKYO（JAPAN）」　
『東京百景』100　1999年　30×40　限100　
サイン　木口木版

372　小林敬生� 60,000
「星の時間 - 漂泊 '94 -11-」　
1994年　68×48　限80　サイン　木口木版

373　齋藤　修
『齋藤　修の仕事』PART I・2000
山木美術　2000年　限100　サイン　木口木版

「Neverland yard」1図入（額付　サイン　限100　
絵葉書サイズ）と印刷絵葉書35枚（一部少シミ）　
タトウ（17.7×12×4.3）付
10,000

374　鈴木　康� 6,000
「古代漁　(ガーパイク）」　2000年　
5.5×16.5　限20　サイン　木口木版　
裏面薄いシミ1 ヶ所

375　鈴木　康� 8,000
「珊瑚 II」　2002年　15×20　
限30　サイン　木口木版

376　鈴木　康  � 15,000
「ナイトメアⅡ」　1998年
32.5×25　限30　サイン　
木口木版　少ヤケ
裏面左辺中央少シミ

377　鈴木　康　� 13,000
「時」　2001年　16×17.3
限50　サイン　木口木版

木口木版
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381　冬澤未都彦『収穫』� 15,000
2003年　判型22×16.5　限15　サイン　木口木版　「櫻桃」「青豌豆」「蕗」「蕨」「獅子唐辛子」
の5図　版画を台紙に貼付　タトウ・台紙・版画共にシミ

379　冬澤未都彦� 15,000
『かのやうに』　1995年　判型26.4×18
限61　サイン　I「汝は土なり、汝は土
に歸り行かん」　II「国難は我我を樂し
ましむ」　III「悲しみは歓びの同伴者な
り」　IV「死することを學べ生くること
を學べ」　V「勞働なくしては何ものも
なし」の5図入

382　冬澤未都彦『獣草譜』� 18,000
2005年　判型26.5×18　限51　木口木版「獣草譜」同名タイトル5図　台紙に貼付　
1図僅かシミ

384　冬澤未都彦
「かぷりちお　5図組」
2005年　14.8×13　14.5×13他　
限51　各サイン　木口木版　
1図僅かシミ
23,000

380　冬澤未都彦
『十二酒徒』　
1995年　やばつい工房刊　
判型36.5×25.5　限81　
サイン　謄写版12図入　
1図版画マージン共にシミ
12,000

378　冬澤未都彦
『山月記』　1993年　やばつい工房刊
判型39.5×27.5　限253　
タトウにサイン　謄写版1図入　
上下の縁少シミ
10,000

木口木版

383　冬澤未都彦� 10,000
「箒を持つ男」　2003年　
17.5×9　限15　サイン　
木口木版　マージン少シミ



｜ 64 

386　牧野妙子� 8,000
「紫陽花」　2000年　
15×12.6　限5　サイン
木口木版

385　牧野妙子� 6,000
「てこなし思ほゆ」　
1980年　11×9　限10　
サイン　木口木版　少ヤケ
右下角弱い折れ

388　牧野妙子� 15,000
「重なる花の襞」　2003年
 20.5×17　サイン　木口木版　
マージン少シミ　裏面僅かシミ

387　牧野妙子� 15,000
「秋の野」　2000年　18×14.7　
限10　サイン　木口木版　
雲母使用

389　三塩英春� 20,000
「Mr. 陳のジオラマ」　1985年？　
15.5×25.2　限50　サイン　木口木版 390　三塩英春� 30,000

「迷宮の彼方」　1985年　
46.2×30.3　限70　サイン　木口木版

393　宮崎敬介� 28,000
「満天の許に」　1996年
16.7×11.5　限30　サイン 
木口木版

391　涌田利之� 5,000
「たつのおとしご」　
2004年　8.8×2.2　
EA　サイン　木口木版

395　山本　進�
「海底の王たちは笑う」
1977年　14.5×18　限20
サイン　木口木版　
マージン1 ヶ所シミ　
下辺少ヤケ　少シミ
15,000

392　宮崎敬介� 23,000
「彼方からの手紙」　1996年
12.5×8　限30　サイン　木口木版

396　山本　進　木口木版集『夢応の鯉魚』� 35,000
1984年　アンガバード出版　限38　判型28×34.5　木口木版15図入
各限定とサイン入　タトウにもサイン　第1図シミ　第2・3図僅かシミ

394　山本　進　� 15,000
「水葬歌　Ⅴ」　1977年　
14.8×10.2　限20　サイン
木口木版

木口木版



B　辻　晋堂「婦人像」� 600,000
1940（昭和15）年　木彫　高56　巾32　奥行17　刻銘　箱書き有　共箱か？　経年による汚れ有　 有限会社 版 画 堂

〒 101-0051
東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F
TEL 03（3219）2027 ／ FAX 03（3219）2026

C　杉浦非水　三越特製団扇「すずかぜ」　　　　　　　　　　　　　　　�50,000
年代不詳　4本　元函有（傷み）　団扇少ヤケ　裏面少汚れ　2本ヒモ無


